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To Ocpnpa TETAEYPEVOV GUVEPTHOEMDV

‘Eoto F:Dc R* - R wa ( toviéyiotov ) Ct cuviptnon opiopévn 6to ovorktd D
Kot (X, Yo) €D @ote F(X,,Y,)=0. Eviugepopoocte yio v dnoap&n povadikng
dapopioyng ovvaptnong f opiopévng oe pa mepoyn V. tov X, ®©ote Y, = f(xo)
Kot emmAéov F (X, f (X)) =0 71 k6Be X eV . To evdopépov Hog avTd dtKatoAoyeiton
Kot amd To yeyovog OTL ol emimedeg Kapumvieg opiloviar cvvinBwg and e£l6DoELg TG
popong F (X, y) =0.Etot B 0éhape va yvopilovpe, apevog ov ot KOUTOAES OQVTEG
elval Tomkd ypo@nUoaTe SOPOPICILOY GUVAPTAGE®Y , ONANSN OV UTOPOLUE VO
ypayovpe y=f(x),xel kot cvvendg F (X, f (X)) =0,xel, 6mov I Siotnuae ToL

. , . df
R, kot apetépov vo vTodoyicovpe TV Tapdymyo PV me f.
X

o mapédeypo, av F (X, y)=x*+y? -1, 16te y1o0 k60 (X, Y,)e R¥ x5+ Yo =1 pe
X, #t1, pumopodue vo opicovpe og f(x)mv KOTAAANAN TeTpayovikn pila g
cuvaptnong 1-x°. To onueio Y, xadopiler mowa pila mpénet vo mdpovpe: ‘Etot av
Yo >0 toten f(Xx)= J1- % xe (-13) wavomowet v amaitnof pag eved av Y, <0
tote . f(X)= 1252 xe (=13 eivar n {nrodpevn ovvaptnon. Ta onpeia (1,0)
kot (-1,0) omokieiovian kaBhdg ot cvvaptioes Xe[-1]->VI-Xx*  ka
xe[-1,1] > J1-x Sev napayoyiloviar oto onueion +1 ( gEdAlov vrbpyovy
onueia (X,0) moAd kovtd oto (1,0) 1 oto (—1,0) 6mov n TeTpaywvikh pila g

1-x* dev opileton ).
HMapampovpe 61t av (X, Y,)=(10) 1 (-1,0) tote

oF
L E(meo): 0.
YO Emopévog, oaivetor 611 poe ovvOnkn tov TOHTOL
oF

E(XO, yo) #0 eivan ovaykoaio dote TOMIKA VO

° 01 VIapyEl povadikn dwapopiolun cvvaptnon f pe
f (%) =Y, xor F(x,f(x))=0.

YV yevikn mepintmor, Oewpoldue pior «OUOA»
owvgpmon F:Dc R"xR" > R™ kot peletodue

mv e&icwon F(X,y)=0 1 100dbvapa 10 choTHa
TOV €EI0OCEDV

Fo (XX YY) = O

Fo (XX, Ya0eeYim) = O
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Omnov BéPara, F :(Fl, ...,Fm). O oxomdg pog eivar vor ETAVCOVUE TO OVOTEP®
OGN0 TOV M- eEICOGEDV MG TPOG TOVG AYVASTOVS VY, Yy, ..., Y, KOl VO EKQPAGOLLE
TG Moelg 0 OLVOPTNOELG TV Xpyees X, OnAaon
Yo = Ya(XaroeeXy) s Yoo = Vi (X0, )

14.2 Ozdpnpa ( [emheypévne cvvapmonc). Eoto D < R"xR"™ avowktd, kat
F:D— R" ouvépmon mg kAdong C* ( p=1), F=(F,...F,) xa (a,b)eD pe

F(a,b)=0 (aeR" xu be R"). @cwpodue tov mivaka
oF, oF

a—yl(a,b) ..... ﬁm (a,b)
A= i,
i’;f:(a,b) ..... % (ab)

(F(%Y)=(F(XY) P (X,Y)), 6100 X=(XeX) s Y=(VireeYm)» (X Y)€D),
Kot vroBétovue Yo v opifovod tov o1t detA = 0. Tote vrdpyel avoikTd GHVOLO
UcR" ne aeU xar pia povadikyy ovvapton f :U — R™ ¢ khdong C° dore,
f(a)=b km F(X, f (X))z Oy k6P XxeU . (Evvoeitar 6t Ux f (U)c D).

Inueioon. To Bedpnua temAeypévng cuvaptnoems Uropel va amodetyel pe
EQOPUOY] TOL  OEPNUATOS  OVTIGTPOPOVL  GUVOAPTIOEWS OTNV  CLVAPTNON:
(xy)eD< R"xR™ > (x,F(x,y))e R"xR",

Hopotipnon. Ané v etiowon F(x, f (x)) =0,xeU pmopovpe va
VTOAOYIGOVLE la HEPIKEG TOPOLYDYOLG ™mg f, onAaon TG

of of; of

—= I=12,..n, o6mov f=(f,...f ), pe ’ ov  Kavova
ox (ax 6&] N, on (f, ), ue xpion T

aAVGidoC.

‘Eoto yio amkomto m=1, dnrady f.UcR"->VcR ko F:DcR'xXR—>R.
Opiovpe, g:U - R'xR pe g=(7,,....7,,f), 6mov 7, n i mpoPorn, i=1,2,...n
ko apatnpodvpe 61, Fog =F(7,...,7,,f), dpaav x=(x,....x,) €U 1o1e,
(FOG)(Xsr X, ) = F (X eee Xy oF (X 0%,)) = F (X 1o, Y) Om0v Y= (X0,

‘Emeton amd tov Kavova alvcidag ott (.U cR"— 5 DcR'xR—— R.) av 1<i<n
Fog
6Fog Z OF om  OF of _oF oF of Gﬂk_{O,i;tk

= 4+ .2 —K = .
Sox 0% oy X ox oy o oo ox  (Li=k

TOTE:
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Enedf opwg, F(x, f(x))=0 v x4be xeU , éneran 61t dFog (X)=0 yia k6be
oF

xeU . Xvvenwc n (1) divet a—F+8—F-ﬂ=0<:> ﬂ=—%, Omov 0 VITOAOYIGUOG
ox oy o ox ok
oy

F
yivetan ot onueio XeU pe a—(X) #0.

Ynuetwvoope 0Tt otnv mepintowon mov M=1 o wivakag A tov Oewpruatog

nemAeypévng cvvaptnong (etvor 1x 1 ko ) givat o aptBuodg %(a, b) #0.

of.
Ty yevikn mepintoon ot a—',léi <n,1< j<m mg owvapmong f=(f,....f,)
)ﬁ

i,

vmoAoyilovian ®g €&ng. AmO Tov KovOve, TNG OALGIdOG Yoo TNV GLVAPTNON
Fog:U c R"— R" 6nov g =(7,...7,,f;,....T,) €xovpe yo 1o Srapopikd g Fog

610 xeU, X=X, %, ) s 0=D(Fog)(x)=DF (y)oDg(x) 6oV
Y=0(X) = (%X Fr (X X)) B (X 0%,)
Apa v TOVG aVTIGTOL(OVG TVOKES Jacobi EYOVE:
I
0=[D(Fog)(x)]=[DF(y)]-[Dg(x)] 1 O:(A,B)-[Cj (1),  omov,
FR) (R R (Ao
x ox N oy x T ox
A= : . ¢ |,B=| ¢ . i |,C=| ¢
F . F Fo . Fy LML
0% X, o, Y 2 ox,

kot | o TovtoTikdg Nx N mivakog .
"Emeton amd v (1) 611, 0= A+ BC1H C=-BA.
Ano v televtaio eflowon vmoAoyilovpe TIC (NTOVUEVEG UEPIKES TOPAYDYOLS

of.
a—‘,lsi <n,1< j <£m mg ovvdptone f.
%

Mopddcrype 1 ‘Eotw 611 dideton 10 ovotua TtV €El0MGEMV:
(=) {xu +W? =0
xv:+yu®=0
(o) Mmopei to (X) vo emthvbel wg Tpog U Kol V GUVOPTNCEL TOV X Kol Y KOVTIO GTo
onueia: () x=L,y=-1u=1ku v=-1
kot () X=0,y=1Lu=0yv= C;

(B) Yroloyiote TV % oto X=1 kot y=-1 kar Xx=0,y=1, av vrdapyet.
X

Avon Ocopodpe v ovvapmon F:R*xR*— R%F =(F,F,) omov,
F (% y,u,v)=xu+ W kat F,(x y,u,v)=xv’+yu®. H F eivor g khéong C* cto
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R2xR2=R* ot F(l,—l,l,—:l):(l B(- L(- F A= B+(- 6§:
eniong F(0,1,0,0=( 0,9.

Oélovpe va SOMGTOCOVUE OV UTOPOVUE VO ADGOVUE TO GUGTNUO (OC TPOG u(X, y)

Ko V(X,Y).
ok ok
, , , ou ov X v 2,2
Etot Bsmpodue v opilovoa, detA = = 3x°v? —12yu'V.
povpe TV 0pig oF, oF, 6y253<v2 2y
ou ov

T1o onueio (X y,u,v)=(1,-11- 3 éovpe 6T detA =

1
5 j: —9# 0.’Eneton amd 1o

Bedpnua memAeypévng cvvaptnong 0Tt vhpyel povadiky Avon tov (L) g mpog
u(x,y),v(x,y) kovtd oto onueio (X, y,u,v)=(1-11-J.
Awapopilovtag og Tpoc X Tig E1I0MOELS TOV GLOTHKOTOS (X) PpioKovpeE:

0 » 0(X) ou o(y) , v ou ov
—(Xu+ =—— U+ X —+——=-V' + =U+X—+2W—=0 Ko
ax( W ) OX OX  OX ox OX OX Wax
6 X 3 2
(xv3+y2u6)=(—)-v3+xﬂ+al-u6+y W2 yaw @+6y2 5. U _ g
0 OX OX  OX OX OX x
u+x@+2yv@:0 u+xa—+2yv@—0
Amhadi () OX N OX - OX OX -
v+ 3xve— +6y2u5 vis 6y?u5 + Xvi—
oX 6x ax X
Oétovtag X=1,y=—-1u=1 ko V=-1 ot mapandve ££IGOCEIC KATAAYOVE GTO
1+@+ 2@ =0
, . oX  OX , ov , ~ou 5
oLOTN UL 5 ov Amaleipovtog Vv pw Bpiokovpe: 8_25 Kol
1+624 3% -0 X X
X  OX
?:—g (evvoeiton oto onpeio, (X, y)=(1,-1)).
X

Kabocov apopd 10 onueio x=0,y=1u= 0 koau v=0, mapatnpodue 61t detA = 0,

€101 T0 Bedpnpa TETAEYUEVNG GLUVAPTNONG dev Umopel va amopaviel av ot e£loMGELS
oV (X) emAbovtal povadikd o€ avtd TO oNuEio.

[Mapatnpodpe axoun o6t n opiovso tov cvotiuotog (X7) ovuminter pe ™V
detA = X w nonoia yio X=0,y=21u= 0yv= 0 undeviCerai. 'Eto1n a 010
6y°u® xv2 R ’ ' OxX
x=0,y =1 dev vrdpyet.
Inueioon Awgopiloviac g mpog Y 11c e€lomoelg Tov (L) ko Bétovtag oTig

npokvmtovoeg e€lomoelg X=1y=-1u=1 xou V=-1 pmopovue vo vmoroyicovpe

TIG TAPOyDYOLE, %; Ka % oto (%, Y)=(1-1).
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Enavepyouoote tdpo ot0 €pOTNUO TOL BEcOUE oV 0Py OVTNG TNG
TOPAYPAPOL Kol TO €MADOLUE, pHe TV Pondeid Tov Bewprjuoatog memAeypévng
OLVAPTNONG, Y0 GUVAPTACELS TPV HeTaPAnT®V. H yevikevon otig N— d0oTAGELS
QPTVETOL O AGKNOT).

Egappoynn H emodveion otdbung éotw S mov opiletoan and v eficmon
F(X Y,2)=¢y, 6mov F(X,y,z)eivar ma C' cuvapmon, eivor tomikd 0 ypaenuo

mag C' ovvapmnong &0 petafintadv oto onueio (X, Yp.Z)€S, vmd my
npodndbeon 61t VF (X, Yo, Z,) # 0.

péyport, éotm 6T F opietan kot eivor C* 610 avoktd vroshvoro D tov R® kan
gotm akoun (X, Yo:1Zo) €S He VF (X, Yo, Z)# 0. Apa pio tovAdyuotov omd Tig
nepikéc mopaymyovg g F oto (Xo,yo,zo) dgv undeviletal. Ag vmoBécovpe OTL
F
0z

, ag oF
g=F —¢,, ouvends g(X,, Yo.Z) =0 ko E(X"’ Yor Zo) =E(x0,yo,zo) # 0.

xO,yO,ZO)¢O. Epoapudlovpe 1o Bedpnuo memieypuévng ouvvaptnong otnv

‘Ereton 611 vmdpyovv U = RPxa V < R avowtd covora pe (X%, Yo) €U, Zy eV kat
o povadeny C* ovvaptnon iU >V pe f (X, Y,) =2, dote
g(x Y, f(x,y))= 011 kébe (x,y)eU.

Icoddvapa: F (X, y, f (X,y)) =, yu kébe (X,y)eU .
‘Etor n emodveln otabung S mov opiletor amd v eficwon F (X, Y, Z) =G,
tavtiCetar mnotov tov (X, Ye.Z) Be 10 yphemuo pog  C'—ocvvépmong
f:U ¢ R* > R.’Eneton witepa 6t av VF (X, Y,z) = 0 yw k6be (X, y,z) e S 101e:
lNa k4be (X,¥,2)eS n S minoiov tov (X,Y,2) tovtileton pe 1o yphonue piag
C' — cuvaptong §Ho petafAntdv.

0 oF
a?((xo')/o’zo) &(XO’yO’Zo)

Inuetdvovpe  oxkoun - Ot Z—f(xo,yo):— o9 =—7F Ko
X E(Xo'yo’zo) E(XO’yO’ZO)
0 oF
7g(xo’yo'zo) 7()(013/0!20)
ﬂ(><o Yo)=— o] -
oy @

g oF '
E(XO’yO'ZO) E(memzo)
A6 T1G e€lodoElg avTéG Taipvovpe kot TV e&iomon tov gpantopevoy emmédov E g
S 610 (X, Yo, 2,):

(X_ XY= Y0 Z— Zo)'Vg(Xo’ ymzo) =0,
(pPA ka1 TOV OYETIKO OPLOUO OTNV TOPAYPOPO Y10 TIC EMLPAVELEC GTAOUNC. )
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Hapaderypa 2. Ocwpovpe v empdveln S mov opileton and v e&icmon
X' +3y* +8xz” =32’y =1. Na Bpebodv onueio (x,y,z) e emoaveng S mhnciov
tov omolwv N S tavtileton pe o yphonuo piog C' cvvéptnong z = f (x, y).

Avon Oo yPNOUOTOMGOLUE TNV EQPOPUOYN TOL Oe®PNUATOG TETAEYUEVNC
GLVAPTNONG TOV GLLNTNCALE TPONYOVUEVOC.
‘Boto F(x,y,z)=x"+3y"+8xz°=3z°y—1. H F givon BéPona. C* ovvaptnon (og
TOAVOVVUIKT) Kot 1) emeavele S opiletor amo v e&icwon F (x, v, z) =0.
OvclooTikd 0 6TtdY0G Hog etval va emivcovpe v e&icwon F (x, v, z) =0 o¢ mpog z
®OTE TO Z VO EKQPALETAL OC GLVAPTNON HOVO TOV LETOPANTOV X Kot y. ATd TNV
TPONYOOUEV] €QOPUOYN, avTO pmopel va yivel kKovtd o€ ekeiva to onueia

F F
(X0, Ypr 20) €S GoTE, %—(xo,yo,zo)io (1). Eneidn, 88—:16xz—9z2y, émeton amd
4 /4

mv (1) 611 Ta {ntovpeva onueia (x, y,z) e S etvan ekeiva yu ta omoia woydet, OTL,

16xz-92°y 20 < z(16x-92y) 20 < z#0 ko 16x-9zy = 0. T mapdderypa o

onueio tov R’, [O, 1 i/% J Kol (O,—%, i/g J KOVOTOLOUV QVTEG TIG TPOVTOBETELS.



